

PC2216



DUAL ABDUCTOR/ADDUCTOR ABDUCTION/ADDUCTION



DIMENSIONES Y PESO SIZE AND WEIGHT

Medidas / Set up size:
168,3 x 74,4 x 150,4 cm.

Peso / Net weight:
230 kg.

Carga de placas / Plate Loading:
120kg.

MÁQUINAS DE FUERZA. PC22 SERIES



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Estructura fabricada en Acero Q235 de alta resistencia.
- Asiento y respaldo fabricados en PU y FOAM de gran densidad.
- Tapizado en vinilo resistente con doble costura, lo que aumenta la durabilidad del asiento/respaldo
- Gran rango de movimiento, teniendo la posibilidad de ajustar la amplitud de las piernas según la necesidad del usuario.
- Transmisión por cable de gran resistencia.
- Selector de peso magnético.
- Posibilidad de hacer aducción o abducción gracias a los apoyos para las piernas, los cuales giran sobre si mismos para la realización de los dos tipos de ejercicios.
- Torre de pesas cubierta evitando el acceso de manos únicamente por la zona reguladora del peso, minimizando así los accidentes.
- Las placas son de acero calibrado, pintadas en negro, estas tienen anillos de teflón de una calidad superior, lo cual produce un deslizamiento correcto evitando ruidos por fricción.
- Bandeja de almacenamiento integrada en la parte superior de la torre de placas, con soporte para teléfono, botella de agua o accesorios.
- Barra de agarre en la zona media de la torre de placas, para facilitar al usuario una posible inclinación del cuerpo al realizar el ejercicio
- Pictogramas explicativos para la correcta realización del ejercicio.
- Agarres cubiertos en Termoplástico Vulcanizado (TPV) duradero y agradable al tacto, fijado con collarines de aluminio.
- Pintura polvo de poliéster anticorrosiva de color negro mate con gran calidad de acabado.
- Rodamientos y tornillería de alta calidad.
- Doble base antideslizante de apoyo para los pies en diferente altura, para las diferentes necesidades de todo tipo de usuarios.
- Biomecánica de máquina diseñada especialmente para permitir la accesibilidad a cualquier tipo de usuario.

STRENGTH MACHINES. PC22 SERIES



TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Structure manufactured in high-strength Q235 steel.
- Seat and backrest made of high-density PU and FOAM.
- Upholstery in durable vinyl with double stitching, increasing the longevity of the seat/backrest.
- Wide range of motion, with the possibility of adjusting leg amplitude according to the user's needs.
- High-resistance cable transmission.
- Magnetic weight selector.
- Possibility of performing adduction or abduction thanks to the leg supports, which rotate on themselves to allow both types of exercises.
- Weight stack tower covered to prevent hand access except through the weight-adjustment area, minimizing accidents.
- The plates are made of calibrated steel, painted black, and feature high-quality Teflon rings that ensure smooth sliding and prevent friction noise.
- Integrated storage tray on top of the weight stack tower, with support for a phone, water bottle, or accessories.
- Central handlebar on the weight stack tower to help the user lean the body if needed during the exercise.
- Instructional pictograms for correct exercise execution.
- Grips covered in durable, pleasant-to-the-touch Thermoplastic Vulcanizate (TPV), secured with aluminum collars.
- Matte black anti-corrosion polyester powder coating with high-quality finish.
- High-quality bearings and hardware.
- Double non-slip foot support base at different heights to meet the needs of all types of users.
- Machine biomechanics specially designed to ensure accessibility for any type of user.